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МЕЖДУНАРОДЕН ИНТЕЛЕКТУАЛЕН КРЪГ

ТУЛЕ САРМАТИЯ

Русе 7006 п.к. 9

http://mesogaia-sarmatia.narod.ru/enter.htm
ДО: МЕДИИТЕ И ГРАЖДАНСТВОТО

РЕЦИДИВИТЕ НА АНТИФАШИЗМА

ПРОТЕСТНА ДЕКЛАРАЦИЯ

от Международния интелектуален кръг ТУЛЕ-САРМАТИЯ

Срещу репресиите над наши сподвижници в Русия

4 март, Знаменск, Астраханска област. В жилището на местния функционер на Народно-Националната Партия и активист на международната метаполитическа организация Туле-Сарматия –  23-годишният студент по право Игор Могильов нахлуват двайсетина сътрудници на милицията, воглаве с един офицер от ФСБ(КГБ), и започват да тършуват из стаите. Впоследствие Игор е арестуван и задържан в ареста на местната милиция. Предлогът за този безпрецедентен милиционерски произвол е издаването на няколко броя от руски патриотичен вестник в Долното Поволжие(Астрахан), на който Игор става главен редактор в началото на 2006. От квартирата на Могильов са иззети множество културоведски книги и изследвания, а също така и твърдия диск на домашния му компютър в пълно незачитане на процедурите, регламентирани в руското наказателно право и международните конвенции, по които Руската федерация е страна.
Игор Алексеевич Могильов е поет и журналист, студент 6-ти курс на Юридическия факултет към Астраханския Държавен университет, на когото предстои дипломна защита на 29 март 2006. Той е ‘обвинен” по член 282 от Руския Наказателен Кодекс за “разпалване на национална омраза”, при положение, че не е била правена до неговото арестуване, нито лингвистическа, нито културоведска експертиза на произведенията му. 
На 05 март 2006 в негова защита излиза депутатът от Руската дума – професор Николай Курянович, който се застъпва за него пред Главния прокурор на Руската федерация, но засега безрезултатно. Игор Могильов продължава да е под арест. 
От българска страна, софийският художник и публицист Боно Шкодров заяви, че е готов да встъпи в евентуален бъдещ процес срещу Могильов като негов обществен защитник и също отправи искане до Главния прокурор на Руската федерация за освобождаването му под гаранция.
Днес, 07 март 2006, Игор Могильов навърши 23 години. Който желае да го поздрави по случай рождения му ден или да заяви своята подкрепа за него, може да стори това на адрес:

RU-416540, Астраханская область, г.Знаменск, ИВС ОВД (СИЗО) г.Знаменска, Могилёву Игорю Алексеевичу.
Както и да се запише във форума в негова защита:
http://mesogaia-sarmatia.narod.ru/enter.htm
Ако в близките дни Игор Могильов не бъде освободен, то в качеството си на Председател на МИК Туле-Сарматия ще занимая руските дипломатически представителства в България със случая Могильов.

Антифашизмът трябва да бъде победен!

Слава на Русия! Слава на България! Слава на белите народи!

Антон Рачев

Председател на Туле-Сарматия

Русчук, 07 март 2006

